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Kraweznik uliczny betonowy 15 x 30 cm na tawie betonowej 25 x 35 cm z oporem z betonu B 15

Sciek dwurzedowy z kostki betonowej 20 x 10 cm grubos$ci 8 cm na tawie betonowej 22 x 25 cm

Nawierzchnia jezdni z kostki betonowej 20 x 10 grubosci 8 cm na podsypce cementowo-piaskowe;j

grubosci 4 cm, kolor kostki grafitowy

Podbudowa z chudego betonu B 7,5 wg normy BN-70/8933-03 grubosci 18 cm

Nawierzchnia chodnika z kostki betonowej 20 x 10 grubosci 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej

grubosci 4 cm, kolor kostki szary
Podbudowa z betonu B 10 grubosci 12 cm

Opornik betonowy 8 x 30 cm na fawie betonowej 25 x 30 cm z betonu B 15



